

学习贯彻六中全会精神

炼铁厂将学习贯彻六中全会精神落到实处

■通讯员 安瑞珍 报道

本报讯 十八届六中全会召开后,炼铁厂党委紧密联系实际,开展了形式多样的学习宣传和贯彻落实活动。

该厂在分层次组织党员干部认真学习十八届六中全会公报原文的基础上,分别收集整理相关辅导材料,制作成PPT文件通过OA、电子显示屏等进行宣传,各党支部将这些资料作为近期理论学习重点,利用“三会一课”等组织全体党员认真学习。此

外,充分利用各支部理论学习宣传栏、电子显示屏等,对全会重要内容、重点关键词等进行广泛宣传,例如“以身作则,模范遵守党章党规”“党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央禁止的坚决不做”“时刻牢记自己第一身份是党员”等,营造学习氛围,并要求副科级以上党员干部撰写学习心得体会。

该厂围绕全会提出的统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,确立了2017年全厂工作指导思想,即

“以高炉为中心的生产经营理念,克服外围不利因素,保证高炉稳定顺行;精准设备维检,细化工艺操作,提升管理水平,节能降耗,重振铁厂雄风”。响应全会提出的推动全面深化改革的要求,让改革创新贯穿企业的一切工作。在认真分析现有问题的基础上,有针对性地就高炉生产、烧结生产、创新攻关等分别提出提质增效的措施,以管理流程的优化来促进改革创新,提高生产效率,降低物料消耗与人力资源成本,坚决打赢生存保卫战。

太钢鑫磊公司把学习转化为推动工作的强大动力

本报讯 近日,太钢鑫磊公司召开中心组学习会议,学习贯彻党的十八届六中全会精神。强调要认真学习 and 深刻领会全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移推进全面从严治党各项工作,奋力开创全面从严治党新局面,推动太钢鑫磊公司持续健康发展。

该公司要求,要把学习贯彻六中全会精神作为当前和今后

一个时期的重要政治任务,认真学习、深入学、系统学,坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要全面准确把握全会精神内容和精神实质,切实把习近平同志的重要讲话精神及《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》学深悟透,把握新形势下加强和规范党内政治生活的基本遵循和加强党内监督的基本要求,切实把加强和规范党内政治生活的要求落到实

处,把加强党内监督的要求落到实处,坚定不移推进全面从严治党,不断提高太钢鑫磊公司党的建设科学化水平;要以贯彻落实六中全会精神为动力,扎实做好当前各项工作,全力以赴抓好当前的回转窑改造攻关、全力破解制约生产发展的难题,齐心协力、扎实工作,力保全年各项预算任务圆满完成;谋划好明年工作,不断开创太钢鑫磊公司发展新局面。

(太钢鑫磊公司)

■通讯员 程峰 报道

本报讯 型材厂党委按照公司党委安排部署,紧紧围绕研讨内容,结合本单位实际全面推动企业党建工作整体进步,使“讲奉献、有作为”专题学习研讨取得实效。

重点抓好党员干部和全体党员的学习。学习《中国共产党章程》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》等党章党规、习近平总书记系列重要讲话以及《人民日报》《山西日报》等主流媒体中关于“讲奉献、有作为”的重要论述、评论。

强化学习组织形式。副处级以上党员领导干部,以党委会、中心组等形式,围绕“讲奉献、有作为”开展集中交流研讨。全厂各支部和党小组每月组织党员进行一次集中学习,学习时间不少于半天。全厂党小组带着问题学,结合工作实际学,共立项32个,年底前完成。广大党员结合自身工作、生活实际,认真开展自学并做好记录。

认真部署专题研讨工作。研讨重点围绕如何确保发挥先锋模范作用,践行党的宗旨,保持为民本色,勇于担当、勇于负责,在推进改革发展稳定中当标兵、作模范等开展。

组织开展“党员先锋行”主题实践活动。党支部紧紧围绕公司和厂战略部署,积极开展向公司党代会献礼活动。重点对党员“争优”创新组织生活设计,开展富有特色的主题实践活动。领导干部以上率下,结合“三联三促”工作实施方案,周密部署,扎实推进,积极为基层和一线职工办实事、解难事,共解决职工群众提出的实际问题和意见建议20项,受到了广大职工群众的认可。

型材厂「讲奉献有作为」内化于心外化于行

“两学一做”在基层

■通讯员 杜占权 报道

加工厂引导党员讲奉献有作为做表率

本报讯 按照厂党委安排,近日,加工厂碳素钢渣作业区组织全体党员认真开展了“讲奉献、有作为”专题研讨,有力推动了“两学一做”学习教育的有效落实。

该作业区党支部组织全体党员认真学习习近平总书记系列重要讲话中关于“讲奉献、有作为”的重要论述,由支部书记为全体党员上一堂“讲奉献、有作为”专题党课,使全体党员清楚认识和理解了“讲奉献、有作为”的科学内涵及核心要义,进一步增强了党性意识和责任意识;组织全体党员开展了“讲奉献、有作为”专题研讨,党员结合岗位实际分析不足,制定改进措施,推动工作绩效改进;认真开展“党员争先锋”主题实践活动,以“讲奉献、有作为”为核心,组织全体党员立足岗位制定争优目标,并制定有效措施,加强落实;推进“针对各作业项目分步骤开展危险辨识”的安全课题,各班针对岗位日常操作项目,组织设备点检员针对设备检修和故障处理作业项目,分步骤开展危险辨识,制定安全防范措施,加强过程监督控制,保障现场安全控制。

该作业区党支部要求全体党员要忠于事业,勤奋高效,努力工作,为推动公司持续健康发展作出自己应有贡献;要增强责任感,有勇于担当的精神,严格落实责任,迎难而上,攻坚克难;要有求真务实的作风,始终保持干事创业、开拓进取的精气神,真正做一名合格党员。

认真答题

日前,东山矿组织开展了引深学习习近平总书记系列重要讲话的知识考试,全体党员参加了考试。大家纷纷表示,以讲话精神为指导,为矿山打赢生存保卫战再作贡献。图为考试现场。

高爱忠 摄



平凡的坚守 身边的榜样

■通讯员 申亮

郝劲松是峨矿供电作业区一名作业长,也是一位优秀的共产党

员。他认真负责、勤勉好学、一丝不苟、精益求精,高质量、高标准地完成了各项生产任务,得到了领导和同事的赞赏。

他立足岗位善琢磨、肯钻研。郝劲松积极参与各项技能培训,不断提高自己的业务水平,总结各种故障现象及解决方法,并详细做好记录。前一段时间,针对峨矿6kv线路故障频发现象,他和他的团队对线路进行了改

造,提高了线路供电质量可靠性,保证了全矿生活、生产用电的稳定性。

他任劳任怨、默默无闻。今年3月份的一个晚上,天气突然大变刮起大风,郝劲松连夜对水源线路进行了巡检,他发现线路绝缘子有发黑绑扎松动现象,及时进行了处理,避免了一次因线路接地短路可能造成系统停电事故。

“我们同是一条船,要同舟共济”,这是郝劲松常挂在嘴边的一句话。他以务实的工作态度、坚定的工作信念和扎实肯干的主人翁精神,在自己平凡岗位上奉献着,为矿山的改革发展增光添彩。

